
TAÜ HİZMET İÇİ EĞİTİM ETKİLİLİĞİ ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

Üniversitemizde kalite standartlarının artırılması çerçevesinde, web sayfalarını yöneten web editörlerine 

yönelik olarak, 11.07.2024 tarihinde saat 11.00’de D Blok DB-03 numaralı Konferans Salonu’nda, Bilgi 

İşlem Daire Başkanlığı personeli Öğr. Gör. Gülçin YANGIN tarafından “Web Sitesi Yönetici Paneli Kullanımı” 

konulu bir eğitim verilmiştir. Bu eğitimle; web editörlüğüne yeni başlayan akademik ve idari personelin 

panel kullanımına ilişkin bilgi ve becerilerinin artırılması, hâlihazırda web editörü olarak görev yapan 

personelin ise mevcut bilgilerinin güncellenmesi hedeflenmiştir. Hizmet içi eğitimin etkililiğini 

değerlendirmek amacıyla hazırlanan ankete, eğitime katılan 37 personel yanıt vermiştir. Anket sonuçlarına 

ilişkin analizler detaylı bir şekilde sunulmuştur. 

1. Türk - Alman Üniversitesi’ndeki pozisyonunuz 

 

Ankete katılan 37 personelden %38’i akademik, %54’ü idari ve %8’i ise sürekli işçi kadrosunda görev 

yapmaktadır. 
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2. Eğitimin süresi yeterliydi. 
 

 
 

Katılımcıların %86’sı verilen eğitimin süresini yeterli bulurken, %14’ü bu fikre katılmamıştır. 
 
 

3.  Eğitimin içeriği uygun ve yeterliydi. 
 

 

 

Katılımcıların %84’ü verilen eğitimin içeriğini uygun ve yeterli görürken, %8’i bu fikre katılmamış, %8’i ise 

bu konuda kararsız kalmıştır. 
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4.  Eğitimin içeriği ilgi çekici ve keyifliydi. 
 
 

 

Katılımcıların %81’i eğitim içeriğini ilgi çekici ve keyifli bulurken, %11’i bu fikre katılmamış, %8’i ise bu 

konuda kararsız kalmıştır. 

 

5. Eğitimde kullanılan yöntem ve teknikler konunun anlaşılabilmesi için uygundur. 

Katılımcıların %87’si eğitimde kullanılan yöntem ve tekniklerin konunun anlaşılmasında yeterli olduğunu 

düşünürken, %8’i yeterli olmadığını, %5’i ise kararsız olduğunu belirtmiştir. 
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6.  Eğitimin sunulduğu ortam (ses, ışık, oturma düzeni, vb.) yeterliydi. 

 

Katılımcıların %97’si eğitimin verildiği ortamı yeterli görürken, %3’ü bu fikre katılmamıştır. 

 

7.  Eğitimde kullanılan materyaller (araç/gereç/dokümanlar) yeterliydi. 
 

 
Katılımcıların %81’i eğitimde kullanılan materyalleri yeterli bulurken, %11’i bu fikre katılmamış, %8’i ise 

kararsız kalmıştır.  
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8.  Eğitimde kullanılan sunumda görseller açık ve anlaşılırdı. 

 

Katılımcıların %90’ı sunumda kullanılan görselleri açık ve anlaşılır bulurken, %5’i bu fikre katılmamış, %5’i 

ise kararsız kalmıştır. 

 

9.  Eğitim, kurumda uygulayabileceğim yeni bilgi ve beceriler kazanmamı sağladı. 

Katılımcıların %84’ü eğitim sonunda yeni bilgi ve beceriler kazandığını belirtirken, %11’i bu fikre katılmamış, 

%5’i ise bu konuda kararsız kalmıştır. 
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10.  Eğitimci zamanını etkin ve verimli bir şekilde kullandı. 
 

 
 
Katılımcıların %89’u eğitimcinin zamanı etkin ve verimli kullandığını düşünürken, %8’i bu fikre katılmamış, 

%3’ü ise bu konuda kararsız kalmıştır. 

 

11.  Eğitimci konusuna hâkim ve yeterli bilgi birikimine sahipti. 

 

Katılımcıların %94’ü eğitimcinin konuya hâkim olduğunu düşünürken, %3’ü konuya hâkim olmadığını, %3’ü 

ise kararsız kaldığını belirtmiştir. 
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12.  Eğitimci konuyu sade, akıcı ve anlaşılır biçimde aktardı. 

 

Katılımcıların %92’si eğitimcinin konuyu sade, anlaşılır ve akıcı bir şekilde ifade ettiğini düşünürken, %8’si 

bu görüşe katılmamıştır. 

 

 

13.  Eğitimcinin sunum becerileri yeterliydi. 

Katılımcıların %92’si eğitimcinin sunum becerilerini yeterli görürken, %8’si bu görüşe katılmamıştır. 
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14.  Eğitimcinin katılımcılarla iletişim kurma becerisi yeterliydi. 

 

Katılımcıların %89’u eğitimcinin katılımcılarla iletişim kurma becerisini yeterli bulurken, %3’ü bu fikre 

katılmamış, %8’si ise bu konuda kararsız kalmıştır. 

 

 

15.  Eğitimci yöneltilen sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verdi. 

Katılımcıların %89’u eğitimcinin yöneltilen sorulara verdiği cevabı tatmin edici bulurken, %3’ü bu fikre 

katılmamış, %8’i ise bu konuda kararsız kalmıştır. 
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16.  Eğitimden memnun kaldım. 

Katılımcıların %87’si eğitimden memnun kaldığını belirtirken, %8’i memnun kalmadığını, %5’si ise kararsız 

olduğunu belirtmiştir.  
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